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Θέμα: Συμπαράσταση σε κτηνοτρόφους 

​	Το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Λέσβου στηρίζει τον δίκαιο αγώνα των αγροτών και κτηνοτρόφων της Λέσβου. ​
Το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ Λέσβου εκφράζει την πλήρη και αμέριστη συμπαράστασή του στις κινητοποιήσεις των αγροτών και κτηνοτρόφων του νησιού μας. Οι άνθρωποι της παραγωγής, που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της λεσβιακής οικονομίας, βρίσκονται σήμερα σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, αντιμέτωποι με την αδιαφορία και τις ελλιπείς πολιτικές στήριξης. ​Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο.
 ​Η απειλή για την εξάπλωση του αφθώδους πυρετού στο ζωικό κεφάλαιο του νησιού μας αποτελεί χαριστική βολή για τους κτηνοτρόφους. Απαιτούμε άμεσα μέτρα επιτήρησης και προστασίας, δωρεάν παροχή κτηνιατρικών φαρμάκων και εμβολίων, καθώς και πλήρεις αποζημιώσεις για κάθε ζώο που χάνεται, χωρίς γραφειοκρατικές καθυστερήσεις.
 Καταγγέλλουμε τα παιχνίδια που παίζονται στην πλάτη των παραγωγών με τις τιμές και τη διάθεση του γάλακτος. Είναι απαράδεκτο οι κτηνοτρόφοι να πουλούν σε τιμές κάτω του κόστους, ενώ το προϊόν φτάνει στο ράφι πανάκριβο για τον εργαζόμενο καταναλωτή. Απαιτούμε εγγυημένες κατώτατες τιμές και προστασία της ντόπιας παραγωγής από τις παράνομες ελληνοποιήσεις.
 ​Διεκδικούμε μαζί τους: 
· ​Άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση του αφθώδους πυρετού και στελέχωση των κτηνιατρικών υπηρεσιών του νησιού.
· [bookmark: _GoBack]​Διασφάλιση της απορρόφησης του γάλακτος σε τιμές που να ανταποκρίνονται στον μόχθο του κτηνοτρόφου. 
· ​Μείωση του κόστους παραγωγής (ζωοτροφές, ενέργεια, καύσιμα). ​
· Ουσιαστική στήριξη της νησιωτικότητας, καθώς το κόστος παραγωγής στη Λέσβο είναι δυσανάλογα μεγαλύτερο από την ηπειρωτική Ελλάδα.
 ​Ο αγώνας των αγροτοκτηνοτρόφων είναι αγώνας επιβίωσης για όλο το νησί. Αν ερημώσει η ύπαιθρος, θα μαραζώσουν και οι πόλεις μας. 
​Καλούμε όλα τα σωματεία του Δημοσίου Τομέα και κάθε δημόσιο υπάλληλο να συμμετέχει μαζικά και να δώσει δυναμικό «παρόν» στην αυριανή συγκέντρωση. Σημειώνεται ότι ο Δήμος και η Περιφέρεια θα παραμείνουν κλειστά σε ένδειξη συμπαράστασης. ​
· Ραντεβού στην Κινητοποίηση: Δευτέρα 23 Μαρτίου 2026 έξω από την Περιφέρεια και ώρα 10:00 π.μ. 
​Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ! ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ!
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